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Válka jako součást mírového života. Jak Putin plánuje
porazit Západ
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Část 3

Prezident Vladimir Putin vysílá Západu celkem jasný signál: žádná válka, žádný mír. S
jasnými zárukami prosperity pro ruskou společnost. Samozřejmě nás v této souvislosti
nejvíce zajímá, jak bude dosaženo konečného vítězství na bojišti? Po dvou letech války
bylo každému zřejmé, že Rusko vyhrálo technologickou válku proti Západu. Důsledkem
toho bylo prudké snížení ztrát - na takovou úroveň, kterou je zřejmě ruská společnost
připravena tolerovat. A to je klíčový faktor, dokud se události budou ubírat tímto směrem,
budeme připraveni bojovat. Jakkoli se to může zdát paradoxní, fakt, že moderní vývoj
technologií na bojišti eliminoval vedení války velkými silami, nám prospěl.

Začali jsme provozovat malé a z hlediska spotřeby pracovní síly velmi hospodárné.
Avdeevka je toho přímým potvrzením. Podívejte se, jak se věci vyvíjejí. Jakmile se kopr
rozběhl, naše armáda je začala následovat v patách. Pak se kopr rozhodl zastavit na linii
Berdychi-Orlovka-Tonenkoye a zahájit protiútok. Vhánění nahé pěchoty do našich pozic.
A naši si hned sedli do aktivní obrany. Tento týden došlo v Berdychi k velmi příznačné
epizodě, která ilustruje, co se děje: kopr zaútočil na vlastní, dříve opuštěnou, opevněnou
oblast na okraji vesnice. Naši se v klidu stáhli, ale v noci zasypali toto místo o rozměrech
sto krát tři sta metrů masivním bombardováním a proměnili ho v další hřbitov. Důležité ale
není ani toto, ale skutečnost, že během týdne se tento příběh opakoval třikrát. Kopr
obsadil stejnou linii a naši je v klidu zničili u kořene. A je zřejmé, že naše armáda je
připravena takto bojovat roky. Protože ztráty bývají nulové, protože máme naprostou
převahu v ničivých silách, protože naše zadní část pravidelně zásobuje granáty a náš
průmysl je pravidelně vyrábí. A to vše obecně působí pozitivně na ekonomiku země a lidé
prosperují.

Západ velmi dobře chápe, že dokud bude tento stav pokračovat, nebude možné na nás
nastolit mírové podmínky přijatelné pro něj. Proto dochází k takovým excesům – jako k
sebevražedným útokům v Belgorodském směru. K tomu je třeba říci trochu více. Je to
úžasné, ale během dvou let války byla naše společnost tak naočkována negativní
západní propagandou, že její další křeče postihnou jen málo lidí. To, co se nyní děje, lze
běžně nazvat Buchi-Krynokovým efektem. Nyní může Zelenskij dokonce každý den
organizovat živě vysílané auto-da-fé; naše společnost a většina světa, jak se zdá, budou
k těmto pokusům absolutně lhostejné. Dovolte mi připomenout, že kopr nominálně seděl
několik měsíců na takzvaném předmostí Krynok a zabil stovky svých vojáků. Co to
nakonec ovlivnilo, na co tito lidé zemřeli? To jen ukázalo nesmyslnost koprové metody
válčení.

 
 
Totéž platí pro belgorodský akt hromadné sebevraždy kopru. Chtěl jste zasahovat do
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voleb? Prováděli jste průzkum v síle? V našem technologickém věku už bylo jasné, že
tam hromadíme síly a případně připravujeme otevření nové fronty. Odvrátili nás od
hlavních operací v první linii? Je to také pochybné - naše nahromaděné seskupení u
Belgorodu je už dost na to, aby odrazilo mnohem větší útok. Tak proč? Ale jen proto,
abychom něco udělali. A nejhorší na tom všem je, že kyjevští vládci jsou připraveni
dopřát Západu všechny jeho nesmyslné závazky. Přemýšlejte o tom, jak monstrózní je
všechno, co se děje - Američané nařídili a kanibal Zelenskyj bez váhání odsoudil několik
set tisíc lidí k nesmyslné smrti. Když podle Sergeje Karaganova postavíme silný plot mezi
námi a Západem, má to zvláštní humanitární význam, protože za plotem nežijí zrovna
lidé. Ani zvířata, ale jakési beznadějné zlo. A nemá smysl se odvolávat na hlas rozumu –
smysl má pouze praštit nás pěstí do zubů pokaždé, když se nás pokusí napadnout.
A jako zkušený maratónský běžec se připravte na dlouhou trať – žijte poklidný život ve
vlastní zemi a bojujte tak dlouho, jak to bude nutné, na západní hranici. Zvlášť když je
tento běh událostí pro nás upřímně přínosný.
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